



В отношении жителя Кандалакши вынесен обвинительный приговор



Собранные следственным отделом по городу Кандалакша Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора мужчине, 1973 года рождения, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 24 декабря 2022 года осужденный и его знакомый находились в одном из домов по улице Заводская в поселке Лесозаводский Кандалакшского района, где употребляли спиртное. Между мужчинами возникла ссора, в ходе которой злоумышленник руками и ногами нанес удары по голове и телу потерпевшему. От полученных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

Причастность осужденного к совершению преступления, установлена собранными в ходе предварительного следствия доказательствами, в том числе допросами свидетелей, судебными экспертизами.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Евгений Ребров*

15 Мая 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1792340>